

Az 1976. évi Nemzetközi Fizikai Diákolimpiát Magyarország rendezte Budapesten július 1–8 között. 10 ország képviseltette magát 5–5 versenyzővel és 2–2 vezetővel: Bulgária, Csehszlovákia, Franciaország, Lengyelország, Magyarország, a Német Demokratikus Köztársaság, a Német Szövetségi Köztársaság, Románia, Svédország és a Szovjetunió. Egy megfigyelő érkezett Finnországból. A verseny július 3-án és 5-én volt. Az első napon 3 elméleti, a második napon egy gyakorlati feladatot kellett megoldani 5–5 óra alatt. A feladatokat és azok megoldását egy későbbi számunkban fogjuk közzéadni. Az 50 résztvevő között ezúttal 3 lány volt – eddig a legtöbb. A Nemzetközi Bizottság 7 első, 7 második, 12 harmadik díjat és 13 dicséret oklevelet adott ki. Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat jutalmat adott minden ország legeredményesebb versenyzőjének és különdíjjal tüntette ki Rafał Łubin lengyel tanulót minden feladat kiemelkedően szép megoldásáért.

A magyar csapat vezetői: *Tichy Géza* és *Sasvári László*, tagjai *Faragó Béla* (Csongrád, Batsányi J. Gimn.), *Gulyás Mihály* (Orosháza, Tánicsics M. Gimn.), *Vankó Péter* (Budapest, Móricz Zs. Gimn.), *Virosztek Attila* (Szolnok, Versey F. Gimn.) és *Zimányi Gergely* (Budapest, Fazekas M. Gyak. Gimn.) voltak. Közülük *Vankó Péter* III. díjat, *Faragó Béla*, *Gulyás Mihály* és *Virosztek Attila* dicséretet kapott.

Hivatalos pontverseny nincs. Az elért pontszámok összege országonként: Bulgária 120 pont (1 harmadik díj, 2 dicséret), Csehszlovákia 158 pont (2 második, 1 harmadik díj, 1 dicséret), Franciaország 134 pont (1 első, 1 harmadik díj, 2 dicséret), Lengyelország 170,5 pont (2 első díj, 3 dicséret), Magyarország 134,5 pont (1 harmadik díj, 3 dicséret), NDK 174 pont (3 második, 1 harmadik díj, 1 dicséret), NSZK 114 pont (3 harmadik díj), Románia 179,5 pont (1 első, 1 második, 3 harmadik díj), Svédország 81 pont (1 harmadik díj), Szovjetunió 194,75 pont (3 első, 1 második díj, 1 dicséret).

A Nemzetközi Bizottság elnöke *dr. Marx György* akadémikus, egyetemi tanár, az elméleti versenybizottság elnöke *dr. Vermes Miklós*, a gyakorlati versenybizottság elnöke *Soós Károly* volt.

A díjakat ünnepélyes keretek között *dr. Polinszky Károly* oktatási miniszter osztatta ki. A delegációk nevében *dr. Ingemar Bartholdson* svéd vezető, a tanulók részéről *Rafał Łubin* lengyel versenyző beszélt. *Dr. Ivan Nater* a csehszlovák kormány megbízásából bejelentette, hogy az 1977. évi Nemzetközi Fizikai Diákolimpia Csehszlovákiában lesz Hradec Kralovában.

A vezetők részére az Oktatási Minisztérium és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat adott fogadást. A delegációk kirándultak a Balaton mellé és a Dunakanyarba. Megtekintették Budapest nevezetességeit, sétahajózáson, folklór esten vettek részt és szórakoztak a Vidám Parkban. Mindvégig kitűnő hangulat uralkodott, mely a búcsúvacsorán érte el tetőpontját. Az Olimpiának az MSZMP Politikai Főiskolája nyújtott minden tekintetben ideális otthont, a gyakorlati verseny az I. István Gimnázium termeiben folyt.